
 2022年度プレイルームにれのかい

児童発達支援評価結果 はい いいえ
どちらと
もいえな

い
ご意見等

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 9 0 0
職員の配置数や専門性は適切であるか 8 1 0
活動空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっている
か。また、子ども達の活動に合わせた空間となっているか 8 1 0

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、児童発達支援計画が作成されているか 8 1 0

児童発達支援計画には、「発達支援（本人支援） 」「家
族支援」「地域支援」について具体的な支援内容が設定さ
れているか

6 0 3
・地域とのつながりは、時節柄持て
ていないように思う。

児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 8 1 0

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 7 0 2

支援の内容、重要事項等について丁寧な説明がなされたか 8 0 1

保護者に対してニーズの聞き取りや育児に関する助言等の
支援が行われているか 8 1 0

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康
や発達の状況について共通理解ができているか 8 1 0

父母の会の活動や保護者会等の開催等により保護者同士の
つながりがもてる機会がつくられているか 3 2 4

保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が整備さ
れているとともに、保護者に周知・説明され、相談や申入
れをした際に迅速かつ適切に対応されているか

7 1 1

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮が
なされているか 8 0 1

定期的におたよりやホームページ、連絡ノート等におい
て、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報が発信されて
いるか

8 1 0

個人情報の取扱いに十分注意されているか 8 0 1

緊急時対応、感染症対応等について、保護者に周知・説明
されているか 9 0 0

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要
な訓練が行われているか 9 0 0

子どもは通所を楽しみにしているか 8 1 0

事業所の支援に満足しているか 8 1 0
・いつも求めに応じてアドバイスを頂
いています。とても頼りにしています。

「プレイルームにれのかい」のおすすめ度 4.9 ／6満点
～つけた点数の理由～
・子供も先生達を信用しているし、楽しく通っている。また、手厚い支援を受けていると感じられるから。
・毎回楽しかったー！という言葉が出るほど様々な活動をしてくださっており、本人も楽しみにしているので。
※その他のご意見や職員に伝えたいこと
・プレイルームも利用させていただくことになり、約１年が経ちました。苦手だったことが出来るようになったり、気持ちの
切り替えに時間がかかっていたことも、先生方のおかげでだんだん切り替えられるようになり、随分成長したと思います。
就学まで残り少ない期間ではありますが、親子共々宜しくお願いいたします。

～プレイルームにれのかいから～

日頃よりプレイルームにれのかいの療育にご理解、ご協力いただき誠に有難うございます。

数々の温かいお言葉や貴重なご意見有難うございました。

お子さまの集団での様子についてはフィードバック帳にてお渡ししております。より具体的な様子やご不明な点がご

ざいましたら、直接職員にお問い合わせください。

連絡ノートにつきましては説明不足があったかと思いますが、お子さまたちとの活動時間に重点を当てさせていただ

いており、ご家庭からお子さんの健康状態や連絡事項等記載していただいた件を確認した意味での押印でした。ノー

トの記載内容に応じてその都度、お電話や来所の際に直接お話しさせていただいております。

保護者会につきまして、ご要望により楡の会の保護者会の情報を提供させていただくことを検討したいと思います。

今後ともお子さまの日々の関わりを通して理解を深めていきたいと思います。宜しくお願い致します。


